

分手后,我发现自己怀了男友的孩子



倾诉人:小萍,女,39岁
整 理:敏静

“我和男友都经历过一段失败的婚姻,去年经人介绍后,我们开启了一段甜蜜的恋情。本以为我们可以携手走进婚姻的殿堂,不料男友却与前妻保持密切联系,让我十分失望;更让我感觉悲催的是,分手后我发现自己居然怀上了他的孩子……”6月10日,小萍向牡丹晚报全媒体记者含泪讲述了自己的遭遇。

前夫家暴,我的第一段婚姻以失败告终

我的第一段婚姻十分失败。前夫不仅有很多陋习,还时常在不顺心时对我拳打脚踢。由于我们之间育有一子,多年来,我忍气吞声,只为了给孩子一个完整的家庭。

有一次,前夫酒后对我实施家暴,脸上的伤痕被前来串门的哥哥发现。娘家人不想让

我再跟着前夫受气,便上门理论,两家人大打出手,这段婚姻就此结束。

儿子由前夫抚养,我每个月都可以把他接来小住。离婚后的这几年,我一直一个人生活,形只影单。后来,随着年龄的增长,身边的亲人和朋友劝我作别过往,尽早开启一

段新生活。

去年8月份,经朋友介绍,我认识了小鹏,他比我大5岁,也有一个儿子,由前妻抚养。小鹏离婚的时间并不长,与我见面时,仅仅半年。由于我们都有过一段失败的婚姻,所以,认识后,我们有很多共同的话题。

男友沉稳,承诺尽快与我组建新的家庭

小鹏比我前夫成熟,他脾气温和,工作也稳定。交往期间,他把我像小公主一样呵护,我觉得他是一个不错的再婚人选。交往一段时间后,我曾带小鹏见过家人,不仅父母十分认可,所有的亲戚都对他评价极高。

得到亲朋的认可后,我也和小鹏也一起见了他的家人。我认定小鹏就是自己下半生的

幸福,多次幻想着与他步入婚姻殿堂时的情景;小鹏也承诺,会一直呵护我,不让我受半点委屈。

离婚后,我一直借住在娘家,家里不仅有年迈的父母,还有哥嫂和小侄子,6口人挤在一起有诸多不便,而我和小鹏彼此相知相许,也确定了要组建新的家庭,所以,在小鹏的建议下,我

搬到了他的家中。我很高兴,自己即将成为小鹏家的女主人。不久前,我们还一同看过家具,商讨结婚时间、各自宴请哪些宾朋等。为了安心过日子,我和小鹏曾商讨,婚后,再要一个属于我们俩的孩子。

节假日,小鹏还曾接儿子到家里来住,对我视如己出,这一点,也赢得了小鹏的认可。

黯然分手,我却发现自己怀了他的孩子

和小鹏同居后,我一直催他和我办理结婚登记,但是,小鹏却以各种借口推脱,这让我十分纳闷。有一次,我心血来潮偷偷查看小鹏的手机,才发现他一直与前妻保持暧昧;小鹏的前妻还曾以孩子为由阻止我们再婚,并多次提出想与他复婚。

我拿着手机质问小鹏,他并没有回避,说什么他和前妻的儿子目前正在上初中,这个年龄段的孩子处于叛逆期,得知他要再婚的消息后,精神受到了极大的刺激,学习成绩直

线下滑,前妻希望他能够站在孩子的角度,考虑破镜重圆。小鹏告诉我,离婚数月就要再婚,儿子一直怀疑是他婚前就背叛了家庭,对此怀恨在心。小鹏还表示,儿子是他最大的牵挂,如今,其身心受到了很大的影响,他必须先为孩子着想。那次交谈后,小鹏开始对我有意躲闪,而我也并非厚颜无耻的女人,他既然没有和我结婚的打算,我便从其家中搬出,并与他断绝了联系。

两个月前,我发现自己意外怀孕,面对这个突如其来的

消息,我茫然失措:将孩子打掉吧,我于心不忍;留下来,我又没有能力一个人将他抚养长大。况且,在单亲家庭里成长,对孩子的身心都会造成一定的影响。无奈,我索性据实告知小鹏,他表现得特别冷漠,只是告诉我,他会出钱,让我尽快将孩子处理掉。他的无情,让我伤心欲绝、心灰意冷。

家人让我到小鹏家讨回公道,我却没有这么做。请你们告诉我,接下来的路,我应该怎么走?

(文中人物皆为化名)

回音壁

点。人总是在交往中才会有更多的了解,做女儿的先要放低姿态,尊重、理解、沟通、建议,如此,父亲才能冷静思考、观察决定。愿这对半生相依为命的父女能彼此理解、真诚沟通、相亲相爱。

@happyfish61:小宁,你成家了,父亲也有追求自己幸福的权利!你认为比父亲小五岁又很漂亮的女人,是为了父亲的钱财而来,担心他上当受骗,你的想法不无道理,但你的态度不可取。我觉得有事商量着来,这比争吵、断绝关系等不合作方式更能解决问题。劝女儿:对待父亲的态度和方式需要友善一些;劝父亲:婚姻不是儿戏,闪婚不值

得提倡。总之,有话好好说,别大动干戈,因为,亲情和爱情都重要,都值得认真对待、好好珍惜!

@简单:父女两善良!父亲含辛茹苦,把女儿抚养成人,没有再婚,可谓伟大;女儿怕父亲受骗,老无所依,可谓孝心!建议父亲正视自我,不必冲冠一怒为红颜。冷静为好!女儿也不要将父亲的女友视为洪水猛兽,设法帮助父亲了解她。

@一棵树:岁月成全了父亲对女儿的爱,女儿也要成全父亲的幸福,父女双方要做的,是心情平和地好好坐下来交流沟通。相依为命的父女都是彼此

最亲近的人,不要打着任何所谓为对方好的旗号去为对方做任何决定,更不能让财产成为互相伤害的一把利刃,最终使得双方遍体鳞伤。祝福这对走过一路风雨、走进阳光地带的父女一切安好、幸福快乐!

@山之阳:女儿最大的担忧,无非是怕父亲的拆迁款被骗,那就相互协商处理拆迁款的问题,签订法律认可的协议,做好公正。这样既尊重了父亲的爱情,又解决了金钱得失带来的烦恼。理性看待,理智对待,父亲幸福,女儿才能少些牵挂!

@剑胆柔心:单身父亲照顾女儿这么多年,而今女儿成家立

业,父亲再婚是很正常的,女儿应该支持。但若如主人公所述,其父还是慎重些为好。女儿可以建议父亲做个婚前公证,或者找一个他信赖的人从中劝说。

@DESERT:亲情、爱情和友情,是每个人都面对的。也许有的人一辈子只有亲情,没有爱情和友情。文中的父亲只身照顾女儿,并把她抚养成人,值得称赞。他也需要自己的爱情,作为子女理应支持与理解。

@让风吹:女儿的想法不无道理。友燕 整理



女人与爱情

□韩光玲

就不要给我捉爱情的迷藏!

小萍刚刚走出一段失败的感情,不幸又被这位“彷徨男”伤害。这位已四十有五的中年男人,在没有厘清与前妻的感情纠葛前,请不要再牵手其他异性。也许,人到中年的他,已没有重组家庭的勇气,更没有再抚养幼子的担当,喜欢现实安稳,一切从简。而小萍,面对他的决绝,就不要再期望他会回到你身边,若是这个男人真的爱你,绝对不会迟迟不娶你,更不会面对已怀孕的你,无任何不舍和愧疚之心。

39岁,本来就不易怀孕,且又是高龄产妇,建议小萍去咨询妇科专家意见,若做流产手术后,还能正常怀孕生子,那就把孩子做掉,把这段感情画个句号,找一个真正能够给你一个家的男人牵手走进婚姻的城堡;若是做流产手术后,以后不能再生育,就需要你慎重考虑了。你若渴望做母亲,就需承受一人带孩子的艰难,这条路走起来会异常辛苦和疲惫,需要你有强大的内心。但你可以要求男友支付孩子的抚养费,直到孩子年满十八周岁。

我们都渴望与一人终老,但婚姻的不稳定性,有时需要我们走进新的感情。无论你是年轻貌美的姑娘,还是已经历过爱情的沧桑,请都给自己的爱情加一道法律的屏障:在办理结婚登记后,名正言顺地享受爱情的美好,在婚姻的城堡里安心地为深爱自己的男人生儿育女,繁衍生息。这样,那些左顾右盼的男人,就不会灼伤女性的心了。

(作者系山东君诚仁和律师事务所副主任、资深律师)